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(6) 活動意欲と日常生活行動の意欲・生きがいとの関係

① 活動意欲と日常生活行動の意欲との関係（質問５と「質問８で２のとき ）」

事前調査、事後調査ともに 「大いにしたい」と「ある程度したい」の合計は 「今後もずっ、 、

と積極的にしたい」で最も多く 「これからはあまりしたくない」では皆無であった。、

また、事後調査では 「どちらでもよい」でも皆無となった。、

これらのことから、デイサービスセンターにおける活動意欲が高いと、日常生活でも何か活動

、 。をしたいという意欲が高くなり モデル事業によりこの傾向がさらに強まったものと推察される
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② 活動意欲と生きがいとの関係（質問５と質問９）

事前調査では 「十分に感じている」と「多少感じている」の合計は、回答数の少ない「これ、

からはあまりしたくない」を除くと 「今後もずっと積極的に参加したい」で最も多く、次いで、

「とりあえず続けたい」となった。

事後調査では 「十分に感じている」と「多少感じている」の合計は 「今後もずっと積極的、 、

に参加したい」で最も多く、次いで「とりあえず続けたい 「ときどきしてもよい 「どちら」、 」、

でもよい 「これからはあまりしたくない」の順となった。」、

これらのことから、デイサービスセンターにおける活動意欲が高いと生きがいも感じることと

なり、モデル事業によりこの傾向がさらに強まったものと推察される。

利用者質問５と質問９のクロス・事業実施前
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(7) 活動意欲と日常生活行動の有無の関係（質問５と質問８）

事前調査では、何か楽しいことややりたいことをしているとする「はい」は「今後もずっと積

極的に参加したい」で最も多く 「これからはあまりしたくない」では皆無となった。、

事後調査では 「はい」は「これからはあまりしたくない」で皆無となった。、

（ただし、そのほかは明確な差は見られなかった ）。

これらのことから、デイサービスセンターにおける活動意欲が高いと、一般の日常生活行動に

つながっていく傾向にあるものと推察される。

利用者質問５と質問８のクロス・事業実施前
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